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Presse - COMMUNIQUE DE PRESSE
Enfin un nouveau concept de rangement pour le plus intime de votre mode, votre lingerie, avec les boîtes de rangement SATINBOX, la douceur et le pratique se conjuguent au présent.

Innovation, douceur du satin au contact de vos doigts, retrouvez enfin le plaisir quotidien du rangement dans un écrin, plus harmonieux, pour vos dessous de dentelles et de soie. 
Paris, Janvier 2015,
Des écrins de rangement soyeux lancés par www.SATINBOX.net  pour remplacer définitivement les boîtes de chaussures reconverties au mieux en bazar organisé dans un bas d’armoire, ou dans une commode, finis les collants emmêlés les uns dans les autres, abîmés par les rebords en cartons, effilochés par une impatience à ne plus rien trouver. SATINBOX propose deux collections pour le rangement, les boîtes SATINBOX et les pochettes PRETTY.
La Collection SATINBOX, une série de boîtes à l’intérieur satiné et au format idéal soit pour les glisser dans vos tiroirs de commodes, soit pour les superposer dans vos étagères de dressing, avec une petite étiquette sur leur contenu. La personnalisation débute avec le choix du satin, mais aussi du couvercle : un ruban si féminin en forme corset ou un dessin rehaussé de strass si glamour. Choisir au quotidien d’un simple coup d’œil, votre lingerie ou votre paire de bas devient un plaisir. Soutien-gorges, shortys ou strings, nuisettes et corsets, il existe une SATINBOX pour toute votre lingerie (pour des tailles variant entre 85A et 105E, du 34 au 50).    
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Toutes les boîtes sont des pièces uniques et numérotées, de véritables objets de décoration avec une touche de sensualité. SATINBOX propose de façonner dans son atelier des malles, des paravents, des tiroirs et des dressings entiers pour promouvoir un esprit féminin et glamour.
La Collection PRETTY, un ensemble de pochettes pour le quotidien ou les voyages. La lingerie, les dentelles et les matières les plus fines, les plus intimes méritent un soin luxueux. Ainsi pour les voyages les pochettes PRETTY CHIC permettront de séparer vos plus beaux ensembles dans votre valise. Et pour vos collants ou vos bas, au quotidien, une seconde paire sera protégée dans le satin de la pochette PRETTY SECRET, dans votre sac à main. Personnalisable tant pour leurs dentelles, leurs rubans, leurs matières ou couleurs, les pochettes sont produites avec le savoir-faire français, traditionnel du secteur lingerie.
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Le concept SATINBOX est né en 2014 de l’étude de marché sur le secteur de Lingerie, de compétences en conseil et innovation du concepteur. Un nouveau design, une conception Made in France, de nouvelles collections et un site web dédié www.SATINBOX.net, ont sonné le départ d’un nouveau marché entre Lingerie et Décoration pour 2015.
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Pour la presse, nous pouvons fournir des photos en format haute définition, ainsi que des interviews avec notre fondateur.  
Céline ROCHETEAU   crocheteau@satinbox.net      07 60 13 17 65  Marketing & Sales Manager

Pierre BOUSQUET       satinbox@nylon-mode.com  06 29 19 82 20  Design Manager & Founder

NYLON-MODE est encore une TPE française. Nous fabriquons l’ensemble de nos produits  en France à partir de boîtes dont le carton est 100% recyclé en Europe. Le façonnage est entièrement réalisé à la main, et rend chaque modèle unique. Nos produits sont vérifiés et numérotés avec un processus qualité strict. Notre développement est maîtrisé, et se veut par définition éthique, tant dans le respect de l’environnement, que dans le respect des conditions de travail de nos futures collaboratrices. Nous envisageons un modèle favorisant les horaires de travail en fonction des horaires scolaires, pour une disponibilité et une meilleure sérénité de nos employées.

Nous sommes actuellement ouverts à des investisseurs éthiques qui favoriseraient la croissance et les investissements dans de nouveaux processus. Toutefois le positionnement stratégique pour SATINBOX.net est celle du haut-de-gamme et du luxe, un marché actif, avec une production volontairement restreinte, et donc un développement par étape, tant en France, que dans les prochaines années à l’international.
« Nos SATINBOX, notre qualité et nos services sont le miroir de l’exigence de nos clients »
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